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1. Priklad korpusu a vypocet tyce SVS3 © &
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osazeni podle korpusu

1. Zkratte ty¢ SVS3 (A). *) -

2. Povolte rozvoru

3. Vyjméte odpovidajici dily % ———
3. Upevnéni dilt

1. Otocte jednu zapadku (F) rukou

2. V8echny osazené dily posunte nahoru tak, aby byla

pruZina (B) zcela stlacena a podrzte je v této poloze
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3. Utdhnéte rozvoru (G) klicem s vnitfnim Sestihranem (SW 1,5)

4. Zkouska funkce

1. Otocte jednu zapadku (F) rukou

2. Jiz nesmi byt mozné otocit Zddnou z ostatnich zapadek (F)

3. Zéapadky se musi otacet lehce. Jinak posurite rozvoru (G)
0 néco nize.
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. Montaz tyce SVS3

N =

. Namontujte vedeni, zasuvky a ¢ilka. Tim se ty¢ zafixuje!

6. Montaz blokovaciho koliku

Na zavér vyrovnejte vSechna Cilka a nasledné namontujte blokovaci koliky.

1. Zvolte odpovidajici Sablonu (G) pro rdmovy systém.

. Upevnéte smontovanou ty¢ SVS3 do polohy k nasroubovani

6,5 £ 0,2 (draha pruziny)

7 min
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2. Oznacte si polohu pro nasroubovani blokovacich kolikd (L).

3. Upevnéte blokovaci koliky (L) Srouby (K).

Blum Legrabox
Grass Viona re.

Kontrolni rozméry

Blokovaci kolik (L) 12
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Pohled zepredu bez ¢ilka

‘£ LEHMANN-®

www.lehmann-locks.com

BLOKOVANI ZASUVEK /

ANTI-TILT SVS3

Souprava blokovani zasuvek SVS3 - vlastni montaz

e Zajistuje vzajemné blokovani zasuvek.

e Brani nekontrolovanému vysunuti nékolika zasuvek.

e Omezuje vyklapéni ¢i prevraceni. Snizuje riziko Urazu, vécnych

Skod ,,neporadku”.
e S tuzkovnikem i bez néj. Zajisténi nékolika zasuvek pomoci jednoho zamku.
Blokovani zasuvek SVS3 se mlZe pouzivat samostatné, bez zamku.

e Pro zasuvkové systémy nezavislé na systému v rastru 32.

e AZ pro 6 zasuvek a pro skfiné do vysky 1000 mm.

Seznam dilu

(A) TycSvS3
(B) Pruzina
(C) Zarazka

(D) Kratké vlozky pro rastr 32
(E) Blokovaci Soupatko
(F) Zapadka prava

(A)
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(G) Sablona pro zasuvkové systémy:
Blum Legrabox,
Hettich ArchiTech

(H) Rozvora k nasroubovani
(J)  KIli¢ s vnitfnim Sestihranem
(K) Sroub s plochou hlavou 3x16

(L) Blokovaci kolik
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Lehmann, typ 429,09
volitelné, kompatibilni zamek
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Zachovejte volny prostor 6 mm (+0,5), viz také

instrukce k montazi, bod 3+4, na posledni strané

Zména rastrovych odstup pomoci réznych viozek,
jeZ se nachazeji v tyci

Ptiprava

Prava strana korpusu musi byt opatfena drazkou.
Rozmeér 37 mm plati pro navrhovana cilka.
Predni mezera (FS) muze Cinit 0-2 mm.

Rozvora k nasroubovani,
plynule nastavitelna

Vzorovy korpus odpovidajici tyci ze sady 15,5 HE
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